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ZAGOTAVLJANJE TOPLIH OBROKOV ZA UČENCE V ČASU ŠOLANJA NA DALJAVO

Na podlagi navodil Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport pozivamo učence, da se  v času šolanja na daljavo, prijavijo na brezplačni topli obrok.
Brezplačni topli obrok pripada učencem, pri katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v odločbi o otroškem dodatku ali državni štipendiji ali odločbi na podlagi vloge za priznanje pravice do subvencije malice ali kosila ne presega 382,82 € (3. dohodkovni razred otroškega dodatka). Brezplačni topli obrok pripada tudi učencem, ki so nameščeni v rejniško družino.

V času zaprtja šol, bomo ponujali tople obroke tudi za vse tiste učence, ki niso upravičeni do brezplačnega obroka, a bi v času šolanja na daljavo  topel obrok potrebovali . 
Obrok bo sestavljen iz glavne jedi in solate, oziroma enolončnice in sladice. Cena toplega obroka bo znašala 3,5 EUR. Stroške bodo starši poravnali po položnici.

Učenci naše šole se na topli obrok lahko prijavijo do srede, 31. 3. 2021 do 9. ure (za četrtkov obrok). Sprejemali bomo tudi kasnejše prijave.

Prijave sprejemamo preko elektronske pošte, na naslov: kuhinja-obroki@os-kobarid.si
V prijavi navedite:

ime in priimek učenca,
naslov bivanja,
razred, ki ga obiskuje.


Tople obroke bomo zagotavljali od četrtka, 1. 4. 2021 dalje.

Učenci (ali njihovi starši) iz Kobaridu, bodo obroke prevzemali v šolski jedilnici med 11. In 12. uro. Učencem iz okoliških vasi, bo topel obrok dostavljen na dom, med 11. in 13. uro.
Topel obrok bo postrežen v embalaži za enkratno uporabo.
S prijavo na topel obrok, se smatra, da boste tega prevzemali vsak dan od prijave na obrok do konca obdobja šolanja na daljavo oziroma do preklica prijave.
V primeru, da izjemoma toplega obroka ne boste potrebovali, ste dolžni obrok odjaviti do 8. ure zjutraj za tekoči dan.

