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Datum: 17.05.2022
Številka: 900-4/2022-53
Z A P I S N I K

47. redne seje Sveta zavoda z dne, 17. 05. 2022  ob 18:00 
Prisotni:

· Člani sveta zavoda: Rebeka Balažić Tonkli, Brigita Berginc, Albin Kurinčič, Čebokli Iris, Urška Miklavič, Domen Rakušček, Tatjana Sok Lavrenčič, Irena Stergar, Tea Vulikić, R. Rakušček Marjeta
· V.d. ravnatelja Simon Skočir, tajnik VIZ VI  Karmen Sivec, 
Opravičeno odsotni: članica sveta zavoda: Fon Bric Anita
AD. 1

Predsednica sveta zavoda, Irena Stergar  je po uvodnem pozdravu in ugotovitvi sklepčnosti predlagala za overovatelja zapisnika R. Rakušček Marjeto in Miklavič Urško  s čimer so  se vsi prisotni soglasno strinjali. 
Predsednica sveta prebere dnevni red ter pove, da bo prosila v.d. ravnatelja  pri četrti točki, da zapusti sejo.
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Pregled in potrditev zapisnika:
 -  46. seje sveta zavoda z dne, 31. 03. 2022

        -  35. korespondenčne seje z dne, 8. 04. 2022
3. Potrditev novega člana šolskega sklada
4. Nadaljevanje postopek imenovanja ravnatelja po časovnici

5. Predlog in pobude

6. Razno.
Člani Sveta zavoda so dnevni red soglasno (10 glasov) potrdili.
AD.2 
Predsednica Sveta zavoda povpraša člane sveta, če ima kdo kakšno pripombo na zapisnik 46. seje sveta zavoda z dne, 31. 03.2 022 in zapisnik 35. korespondenčne seje z dne, 08. 04. 2022.
Pod točko 3 se popravi priimek iz Klavčar na Klavžar.

Člani Sveta zavoda so soglasno potrdili  zapisnik 46. redne seje, z dne 31.03.2022 in zapisnik 35. korespondenčne seje z dne, 08. 04 .2022  (10 glasov).

AD. 3
Predsednica sveta pove, da je bila do sedaj predstavnica šole v šolskem skladu. Ker je sprejela funkcijo predsednice sveta zavoda je podala odstopno izjavo. Člani šolskega sklada so dne, 10. 05. 2022 soglasno potrdili imenovanje Mateje Matajurc kot nadomestno članico odbora šolskega sklada.
Člane sveta zavoda je  zanimalo, kaj je  to šolski sklad (naloge, delovanje..).  V.d. ravnatelja Simon Skočir na kratko predstavi naloge sklada ter pove, da se je konec leta 2021 spremenil zakon, da se sredstva šolskega sklada poleg zagotavljanja nadstandarda lahko namenijo tudi za udeležbo otrok  iz socialno manj spodbudnih  okoljih na rednih šolskih dejavnosti. Sklad bo  aktivno začel delovati v septembru.
Člani sveta predlagali, da se na naslednji seji sveta zavoda predloži zapisnik šolskega sklada z dne, 10. 05. 2022. 
Člani sveta so soglasno (10 glasov) potrdili imenovanje Mateje Matajurc kot nadomestne članice odbora šolskega sklada.

AD.4
Predsednica sveta zaprosi v.d. ravnatelja Simona Skočirja, da zapusti sejo. Pove, da  sledi javno glasovanje za imenovanje ravnatelja po prebranih mnenjih.
Predsednica Sveta zavoda  preda vsa tri mnenja  Albinu Kurinčiču in Rebeki Balažić Tonkli. Ker je mnenje sveta staršev prišlo samo v elektronski obliki je predsednica vprašala člane, če se strinjajo, da se mnenje prebere.

Člani sveta zavoda so z 9 glasovi ZA in 1 glasom PROTI sprejeli sklep, da se mnenje sveta staršev prebere, ki je bilo poslano v elektronski obliki.
Albin Kurinčič in Rebeka Balažić Tonkli prebereta vsa tri prejeta mnenja (mnenje učiteljskega in vzgojiteljskega zbora, mnenje lokalne skupnosti in mnenje sveta staršev).
Mnenje učiteljskega in vzgojiteljskega zbora:

Glasovalo je 63 volilnih upravičencev od skupno 72, kar predstavlja 88% vseh volilnih upravičencev.

Za kandidatko Mojco Klavžar je glasovalo 14 volilnih upravičencev, kar predstavlja 22% glasujočih oz. 19% vseh volilnih upravičencev.

Za kandidata Simona Skočirja je glasovalo 48 volilnih upravičencev, kar predstavlja 76% glasujočih oz. 67 vseh volilnih upravičencev.

Vzdržan (neobkrožena  glasovnica) je bil 1 upravičenec, kar predstavlja 2% glasujočih oz. 1% vsej volilnih upravičencev.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Glede na rezultat glasovanja pedagoški zbor izdaja pozitivno mnenje kandidatu Simonu Skočirju.

Lokalna skupnost:
Občinski svet je na 2. izredni seji dal obema kandidatoma pozitivno mnenje. Župan je predlagal glasovanje o vsakem kandidatu posebej. 

Občinski svet je najprej glasoval za kandidata Simona Skočirja. Prisotnih je bilo 13 svetnikov, ZA  je glasovalo 13 svetnikov.

Za kandidatko Mojco Klavžar je glasovalo 6 od prisotnih 13ih svetnikov. Proti  ni bil nihče.
Občinski svet Občine Kobarid podaja pozitivno mnenje kandidatu Simonu Skočirju k imenovanju za ravnatelja OŠ Simona Gregorčiča Kobarid.

Svet staršev:
Svet staršev Osnovne šole Simona Gregorčiča Kobarid, na podlagi predstavitve kandidatov v živo meni, da sta oba kandidata primerna za razpisano delovno mesto ravnatelja in sledita pričakovanju staršev.

Nadalje Svet staršev Osnovne šole Simona Gregorčiča Kobarid za razpisano delovno mesto ravnatelja/ico podpira kandidaturo g. Simona Skočirja, saj je kandidat zaradi svojega preteklega pedagoškega dela, strokovnega vodenja zavoda in šole ter zglednega sodelovanja s starši med obema prijavljenima kandidatoma, najprimernejši.

Albin Kurinčič je na seji podpisal mnenje sveta staršev, ki je bilo poslano elektronsko na mail  naslov tajnistvo@os-kobarid.si.

Predsednica sveta zavoda je odprla razpravo. Člani so bili soglasni, da je ne potrebujejo.
Predsednica pove, da bo potekalo javno glasovanje (način glasovanja sprejet s sklepom na 46. seji sveta zavoda dne, 31.03.2022) . Glasovali so vsi prisotni člani (10).

Svet zavoda je naprej glasoval za kandidatko Mojco Klavžar. Prisotnih je bilo 10 članov, ZA je glasovalo 0 članov.

Svet zavoda je nato glasoval za kandidata  Simona Skočirja. Prisotnih je bilo 10 članov, ZA je glasovalo 10 članov.

Vzdržan ni bil nihče.

Na podlagi rezultata glasovanja je Svet zavoda ugotovil, da je kandidat  Simon Skočir izbran na delovno mesto ravnatelja. 
Predsednica sveta zavoda pove, da se na Ministrstvo za izobraževanje znanost za šport pošlje obrazloženi  predlog za imenovanje ravnatelja in sklep o izbiri kandidata. Ministrstvo mora v 30 dneh podati mnenje. Če v tem roku minister ne poda mnenja, lahko svet odloči o imenovanju ravnatelja brez tega mnenja.
AD. 5
Pod to točko ni bil zadev.
AD. 6
Pod to točko ni bil zadev.

Seja je bila zaključena ob 18:35
                                                                                                                                Irena Stergar,
                                                                                                                     predsednica sveta zavoda
Zapisala:







Karmen Sivec                                                                                                          
Overovatelja zapisnika:                                
R. Rakušček Marjeta                                                                                            Miklavič Urška
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